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Ονομαστήρια Μητροπολίτου Καρυστίας και 
Σκύρου Σεραφείμ
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρυστίας και Σκύρου

Το διήμερο 7 και 8 Νοεμβρίου, με την ευκαιρία της εορτής της 
Συνάξεως των Παμμεγιστων Ταξιαρχών Μιχαήλ, Γαβριήλ και 
πασών των επουρανίων δυνάμεων, στον πανηγυρίζοντα Ιερό 
Ναό των Ταξιαρχών πόλεως Κύμης τελέσθηκε ο 
Δισαρχιερατικός Εσπερινός.
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Στον Εσπερινό χοροστάτησε ο εκ Στύρων Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Ειρηνουπόλεως κ. Νίκανδρος και συγχοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ, ο οποίος ήγε τα σεπτά 
ονομαστήριά του.

Τους Αρχιερείς πλαισίωσαν ο Πρωτοσύγκελλος Πανοσ. Αρχιμ. Νικόδημος Πόγκας, ο 
Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος Πρωτοπρ. Ελευθέριος Σταμπέλος και πολλοί 
ιερείς απο όμορες ενορίες της Κύμης και του Αλιβερίου.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ειρηνουπόλεως κ. 
Νίκανδρος, ο οποίος αναφέρθηκε στην έννοια της υπακοής, αρχίζοντας με το 
χωρίο εκ των λόγων του Οσίου Ιωάννου του Σιναΐτου, το οποίο αναφέρει ότι η 
υπακοή είναι ζωή και η παρακοή θάνατος.

Τέλος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Νίκανδρος ευχήθηκε με την ευκαιρία της 
εορτής των Παμμεγίστων Ταξιαρχών και στον Σεβασμιώτατο Ποιμενάρχη 
Μητροπολίτη κ. Σεραφείμ για την εορτή των ονομαστηρίων του.



Την κυριώνυμο ημέρα στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό της Κύμης, στην ακολουθία 
του όρθρου χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος, Ισταίας και 
Βορείων Σποράδων κ. Χρυσόστομος και συνεχεία τελέσθηκε το Αρχιερατικό 
Συλλείτουργο προεξάρχοντος του άγοντος τα σεπτά ονομαστήρια και Πρυτάνεως 
της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ.

Συνιερούργησαν οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Ειρηνουπόλεως κ. Νίκανδρος και 
Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος, τους οποίους πλαισίωσαν ο Πρωτοσύγκελλος Πανοσ. 
Αρχιμ. Νικόδημος Πόγκας, ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος Πρωτοπρ. 
Ελευθέριος Σταμπέλος, χορεία ιερέων απο όμορες ενοριές Κύμης και Αλιβερίου και 
ο Αρχιδιάκονος της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος π. Σταύρος Καλαφάτης.

Κατα την διάρκεια του κοινωνικού κήρυξε τον θείο λόγο ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος, ο οποίος με τον θεόπνευστο και επίκαιρο 
λόγο του αναφέρθηκε στην λειτουργική σύναξη, που αποτελεί η σημερινή ημέρα, 
για την εορτή των θεοειδών αγγέλων, για την ύπαρξη και την αποστολή τους ως 
λειτουργικά πνεύματα με την παρουσία τους στην ζωή της εκκλησίας και του κάθε 
πιστού.



Τέλος, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Χρυσόστομος με την ευκαιρία της 
εορτής των Ταξιαρχών κατά την οποία άγει τα σεπτά ονομαστήρια του ο 
Πρύτανης της Ιεραρχίας της Εκκλησίας της Ελλάδος Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ, ευχήθηκε με τις εγκάρδιες 
ευχές και τον σεβασμό του προς τον εορτάζοντα οικείο Ποιμενάρχη.

Την εορτή τίμησαν ο Βουλευτής Εύβοιας κ. Αθανάσιος Ζεμπίλης, ο Αντιδήμαρχος 
Κύμης κ. Αργύρης Πάφρας, ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητος Κύμης κ. 
Αντώνιος Ρούσσος, ο πρώην Αντιδημαρχος κ. Αλέξανδρος Θεοδώρου, καθώς 
επίσης παρέστησαν πολλοί πιστοί από τις επαρχίες Κύμης, Αλιβερίου και Καρύστου 
για να ευχηθούν στον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη και Ποιμενάρχη τους.

Επίσης τους ύμνους απέδωσαν οι μουσικολογιώτατοι Πρωτοπρεσβύτεροι π. 
Χρήστος Κυριακακόπουλος, Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος Ιεράς Μητροπόλεως 
Κηφισίας, Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος, π. Σωτήριος Τσούγκας, εφημέριος 
Αετού επαρχίας Καρύστου και Διευθυντής της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της 
Ιεράς Μητροπόλεως Καρυστίας και Σκύρου, ο Μοναχός Νικηφόρος και άλλοι 
ιεροψάλτες.
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